



山頂操場上的運動會

「105 學年度全校運動大會」紀錄

文、圖／秘書室

每年在山頂操場上舉行的運動大會，是陽明的一大特色。在秋天微涼的時節，全校師生共聚於海拔 168 公尺高的戶外操場，面對環繞周圍的百萬美景，展開一場充滿歡笑又緊張的競技，是許多陽明人難忘的共同記憶！

由於天候因素，「105 學年度全校運動大會」分開為兩梯次舉行，田徑賽與學生趣味競賽延至 12 月下旬舉行，使得當天賽事更為集中、緊湊；尤其是多項比賽形成拉鋸、互爭高下的局面，更令人目不轉睛、驚呼不斷；加上氣候異常，時序雖已入冬，當天卻艷陽高照，山頂上放眼望去盡是美景，留下不少令人難忘的精采畫面。

儘管當天是周日，大學部 10 個系仍全部組隊（圖 3），參加在山頂操場上舉行的 20 項徑賽與 8 項田賽。開幕儀式中，體育室黃至成主任特地嘉勉大家精神可嘉！

最受歡迎的「15 人 16 腳」趣味競賽首先登場。男子組醫學一 D 組（圖 1）以又快又整齊的小跑步衝向終點，創下 11 秒 65 的佳績，默契與速度都令人稱奇，樂得客串大會司儀的林昭光老師大呼：「這簡直就是陽明體育系！你們的體育系老師是誰啊？」（答案呼之欲出）女子組冠軍醫學一 B（圖 2）也有 19 秒 97 的不錯表現。

這項比賽不只是速度的競賽，更是團隊默契的考驗。為了求勝，各隊盡出奇招，有的由老師帶頭率領，有的由同學在旁指揮，有的在場邊加緊練習（圖 4）……不管結果如何，全程都讓每個人笑開懷！



教職員工男子 1500 公尺賽跑，資通中心郭哲宏和物輔系周立偉兩位唯二參賽老師（圖 5），全程幾乎都難分高下，形成雙雄對決的有趣畫面。來自聖克里斯多福及尼維斯的 Shevane Nisbett（圖 8），目前就讀於國際衛生學程碩士班，在女子 100 公尺賽跑雖僅獲第三名，還是非常開心。

男子 100 公尺冠軍物輔系顏仲信獲得「小鋼砲」的稱號（圖 6），參加大隊接力時爆發力驚人。校隊代表隊參加大隊接力賽時也各個充滿了拼勁，讓大會司儀林昭光老師大讚：「簡直就是田徑隊！」（圖 9、10）獲知奪得女子組冠軍的「女籃隊」（圖 7）個個笑開懷！



5



6



7



8



9



10

最後壓軸的 4000 公尺接力賽跑，漫長激烈的賽程中，不斷形成拉鋸、互爭輸贏的場面，場邊觀眾緊張得紛紛圍在場邊加油（圖 11、12）。最後，臺北市立教育大學體育系同學擔任的司儀，乾脆以年輕有勁的 rap 同步播報比賽實況，讓全場氣氛 high 到最高點！

本屆校運，人數居多的醫學一和物輔系在多項比賽中不斷互爭高下，使得比賽高潮迭起。最後，由醫學一奪得田徑男女兩組的冠軍（圖 13），當體育室黃志成主任（圖 14）宣布精神總標得主為物輔系時，臺下的物輔系歡聲雷動（圖 15）！

